
 

 
 

 

36.ročníku BĚHU LUŽANSKÝMI HVOZDY 

 

Lužany 25. června 2011 
 

Závod zařazený do soutěže o Pohár běžce Českého ráje 

a Velké ceny východních Čech 

 
 

 

 Prezentace ve velkém stanu na pláži. Trasy dětských a žákovských kategorií byly na obvyklých 

místech. Tratě dětí po zpevněné, mírně kamenité cestě. Všechny délky tratí zůstaly zachované. Tratě 

žákovských kategorií vedené po loukách - upravené, suché, tvrdé. Trať v lesních úsecích vlhká až 

mokrá, tvrdá, místy po opravě kamenitá. Lékařská služba byla bez sanity, ale jejího zásahu nebylo 

potřeba. Zpracování závodů od prezentace, přes časomíru až po tisk diplomů probíhalo přes síť 

výpočetní techniky. Program opět trochu vylepšen a pro obsluhu  zjednodušen, problémy nebyly téměř 

žádné. Téměř rekordní účastí mile překvapila kategorie „Rodičů a dětí“, 52 zapálených závodníků se 

každý rok nevidí. I dětí se zúčastnilo nejvíc za posledních deset let a to i přes konkurenci, kterou byl  

dětský den v Kovači. Ostatní věkové skupiny závodníků zůstaly na obvyklých číslech. Nejhorší úbytek 

je v dorostu. Takový je ale trend současné doby, kdy vítězí počítačové hry nad zdravým pohybem v 

přírodě.  

 

Počasí:  Poslední týden před závody každý den pršelo. V den závodu ale polojasno a bez deště. Celé 

odpoledne vítr. Teplota kolísala od zpočátku 15°C ve stínu, pak se obloha protrhávala a mezi mraky 

se objevilo sluníčko. V 16h už bylo 18,5°C až postupně do startu hlavní kategorie teplota stoupla na 

20°C. Počasí pro běhy příjemné.  

 

 Nejmladší závodník :  Elen Fejfarová z Lužan  - 12,5 měsíce  

 Nejstarší závodník: František Bém z Liberce   - 84 let 

 Nejstarší žena:  Hana Vacková z Hronova  - 55 let    

 

  

36.  ročníku Běhu lužanskými hvozdy se zúčastnilo  271 závodníků ve 31kategoriích. 

 

        

 Tělovýchovná Jednota Sokol Lužany   a   Obecní úřad Lužany 

za podpory Krajského úřadu Královéhradeckého kraje 
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 Ing. Ladislav Mach      Jiří Kůtek 

           sportovní úsek            ředitel závodu   

 


